Konnyen belathato, hogy kiilonbozé tiikkdrhelyzetek és kiillonbo6z6 iranyboél érkezé fénysugarak esetében az dbréakon
véazolt harom kiilénboz6 eset lehetséges.

1984-03-141-1.eps

1. dbra

Jeloljiik B-val az els6 titkkron a fénysugar beesési szogét! Nézziik az 1. 4bran lathato esetet! Az dbra alapjan konnyen
kiszamolhato, hogy az els6 tiikorrdl visszaversds fénysugar (o — ) beesési szog alatt érkezik a méasodik titkorre. A
kérdéses v szog az ABC haromszogbdl hatarozhaté meg, v = 2a.

A 2. és 3. abran lathato esetben a beess és a kétszer visszavert fénysugarak nem taldlkoznak, ezért csak a haladasi
irdnyuk altal bezart szoget hatérozhatjuk meg. Az elsé esethez hasonléan adodik, hogy a 2. adbrén lathat6é esetben
~v = 2a, a 3. dbran lathato esetben pedig v = 360° — 2a.
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2. dabra
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3. dbra

A beest és a kétszer visszaver8dott féenysugar haladasi irdnya tehéat 2q;, illetve 360° — 2« szoget zar be egymassal,
attol fliggben, hogy a tiikrok hegyes, vagy tompa szoget zarnak be egymassal. (a = 90° esetén v = 0°.)



